QUESTAO 1 - No langamento de duas moedas ndo viciadas, qual a probabilidade de sair COROA nas duas faces viradas para
cima? (Escreva a resposta em forma de fracdo irredutivel, nimero decimal e porcentagem) . > -
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QUESTAQO 2 - Considere a figura abaixo, um dado comum de 6 faces numeradas de 1 a 6, '6;1d_e_g""" :")
espago amostral U & igual a {1, 2, 3, 4, 5, 6}. No langamento desse Dado, calcule a probabilidade 0
de: (Escreva a resposta em forma de fragdo irredutivel, nimero decimal e porcentagem) .

DADO COMUM DE 6 FACES a) Obter a face 3 virada para cima?

p= | P= | p= | %

i
A

b) Obter a face de um niimero par virada para cima?
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c) Obter a face 4 virada para cima?
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d) Obter a face de um nimero primo virada para cima?
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e) Obter a face de um numero impar virada para cima?
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f) Obter a face de um nimero menor que 3 virada para cima?
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g) Obter a face de um nimero divisor de 6 virada para cima?
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QUESTAO 3 - Considere todos os nimeros de trés algarismos distintos formados pelos algarismos 1, 2 e 5. Qual a
probabilidade de, ao escolher aleatoriamente um desses numeros, o algarismo 5 ter valor posicional 5007
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QUESTAO 4 - O dltimo algarismo da placa de um automével é par. Responda:
a) Qual a probabilidade desse algarismo ser zero?
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b) Qual a probabilidade desse algarismo ser 5?
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c) Qual a probabilidade desse algarismo ser 8 ou 2 ou 4 ou 6 ou 07
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QUESTAO 5 - Cite alguns servigos atuais que utilizam célculos de probabilidade e sdo importantes para a sociedade?

QUESTAO 6 - Dois dados de seis lados s&o langados. Qual é a probabilidade de que a soma dos dois dados seja nove?
a) 16,66%

b) 6,66%

) 11,11%

d) 13,89%




